

Új köztéri műalkotás Abonyban



Felújítás alatt a Baross Gábor út

Czagány Zsolt, a választókerület képviselője több alkalommal emelt szót a Baross Gábor út rossz állapota miatt. A napok-

ban megkezdődött a kritikus állapotú útfelület javítása. A munkálatokat a Ma-



Üzleti park hírek



2. oldal

Köszönjük!



4. oldal

Nemzeti Vágta



7. oldal

tehát közös akarat és összefogás eredménye.

gyar Közút Nonprofit Zrt. végzi, mint az út fenntartója. Lapunkat arról tájékoztatták, hogy 5–12 cm aszfaltréteget kap az út, a munkálatok a tervek szerint november 6-ig tartanak. A felújítás elvégzését mind Pető Zsolt polgármester, mind Földi László országgyűlési képviselő szorgalmazta, mindent megtettek a siker érdekében. Az útfelújítás

„Nagy öröm számomra, hogy felújítja a Magyar Közút a választókerületemben lévő igen forgalmas Baross Gábor utat. A munkálatok idején ideiglenes forgalomkorlátozás várható, kérem, vigyázzanak magukra és egymásra, közlekedjenek elővigyázatosan, türelemmel! Köszönöm minden együttműködő félnek a segítséget, így eredményesen tudjuk képviselni a lakosság érdekeit.” – Czagány Zsolt.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ



A koronavírus járvány terjedése sajnálatosan továbbra sem csökken, így Abony lakossága és a Hivatal dolgozói egészségének megóvása érdekében az ügyintézés során továbbra is az alábbi, valamennyiünk biztonságát szolgáló intézkedések betartását kérem Tisztelt Ügyfeleinktől:

Az ügyintézés során kérem, részesítsék előnyben az elektronikus úton, vagy a telefonon történő kapcsolattartást.

– Benyújtani kívánt beadványát szíveskedjék az elektronikus ügyintézés keretei között (e-mail, Abony Applikáció), vagy postai úton eljuttatni az Önkormányzat, illetve a Hivatal részére, továbbá lehetőségük van írásos kérelmüket, beadványukat a Hivatal bejáratán kívül, a falon elhelyezett ládában elhelyezni.

– Kollégáinkat az alábbi telefonszámokon tudják elérni hivatali munkaidőben:

Titkárság:

+36 53 360 135 / 101 és 107. mellék
Hatósági és Szociális Ügyek Osztály:
+36 53 360 135 / 112, 166 és 171. mellék

Településfejlesztési Osztály:

+36 53 360 135 / 142 és 145. mellék

Gazdasági Osztály:

+36 53 360 135 / 119 és 121. mellék

Adócsoport:

+36 53 360 135 / 124 és 125. mellék

További elérhetőségeink:

abony@abony.hu e-mail cím, valamint az **2740 Abony, Kossuth tér 1.** postacím.

– Személyes ügyintézés alkalmával saját és mások egészségének megóvása érdekében orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot szíveskedjenek viselni, oly módon, hogy az az orrot és a száját folyamatosan elfedje.

– A Hivatal épületébe történő belépéskor kérem, használják a kihegyezett kézfertőtlenítőt.

– A személyes ügyintézésre kérem, hogy lehetőleg kísérő nélkül érkezzenek, egymástól a 1,5 méter távolságot tartsák meg.

A polgármesteri, alpolgármesteri, jegyzői fogadóórák átmenetileg szünetelnek. Észrevételeiket, kéréseiket postai úton, elektronikus levél formájában, valamint telefonon tudják benyújtani az érintett tisztségviselő részére az alábbi elérhetőségeken:

Telefon: +36 53 360-135/107-es mellék. E-mail: abony@abony.hu
Levelezési cím: 2740 Abony, Kossuth tér 1.

A fentiekkel kapcsolatban kérem szíves megértésüket és együttműködésüket!

Abony 2020. október 20.

dr. Gáspár Anita
jegyző

Tájékoztató

Abony Város Önkormányzata a jelenlegi koronavírusos helyzetben a Humánszolgáltató Központ Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálatával együttműködve segíti a **határozattal elrendelten hatósági zárlat alá került lakosokat.**

A karanténban lévőket a rendőrség munkatársai keresik fel.

Az önkormányzat segíti ezen családokat, ezért, **ha a karantén ideje alatt** segítségre van szükségük, kérjük hívják a

+ 36 /70 386 6671 telefonszámot.

A telefonhívás nyomán a Humánszolgáltató Központ Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat munkatársai felmérik, hogy milyen típusú segítségre van szüksége a családoknak, és megteszik a további intézkedéseket.

Senki nem marad egyedül, kérem vigyázzunk egymásra!

Abony, 2020. 09. 28.

Tisztelettel: Pető Zsolt polgármester

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA!

Bizonyára Önök is észrevették, hogy a Városkapura új molinó került, „Vigyázzunk egymásra!” felirattal. Kérem, hogy saját maguk, szeretteik, ismerőseik, Abony Város lakói érdekében továbbra is tartsák be az előírásokat! Az Operatív Törzs ajánlásának megfelelően viseljenek az előírt helyeken arcmaszkot, tartsák be a másfél méteres védőtávolságot, és gyakran mossanak kezüket. Vigyázzunk egymásra! Együtt



sikerülhet! Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

Megjelentek az Üzleti Park ingatlanjainak értékesítési pályázatai



Az Abonyi Polgármesteri Hivatal Településfejlesztési Osztályának munkatársai lapunkat arról tájékoztatták, hogy a Pénzügyminisztérium hivatalos állásfoglalást adott ki az Üzleti Park ingatlanjainak vonatkozásában. E szerint elidegeníthetők a megvalósítási időszak során is az egyes ingatlanok, melyeket pályázat

útján kíván értékesíteni Abony Város Önkormányzata.

Az ezzel kapcsolatos pályázati dokumentációk, ajánlattételi felhívások már megjelentek, és elérhetők Abony Város hivatalos honlapján!

Figyeljék a témával kapcsolatos híreinket!

Dr. Nyíkos Tamással, az új járási hivatalvezetővel egyeztettem



A közelmúltban új járási hivatalvezető állt munkába a Ceglédi Járási Hivatal élén.

Dr. Nyíkos Tamás a napokban felkeresett hivatalomban, és a bemutatkozó látogatás alkalmával jó hangulatú egyeztetést folytattunk közös teendőinkről. Ezúton kívánok Dr. Nyíkos Tamásnak jó munkát a Ceglédi Járási Hivatal élén, aki október 1-étől tölti be a vezető tisztséget. Megbízólevelét Tarnai Richárd Pest megyei kormány megbízottól vette át.



**Abony Város
Önkormányzata
szajmaszkokat
biztosít minden
iskolás számára!**

VIGYÁZZUNK

EGYMÁSRA!

Köszönjük Retkes Tamásnak az önzetlen segítséget!

A közelmúltban Retkes Tamás az abonyi koronavírus elleni védekezés számlájára egy nagyobb pénzüsséget utalt át, melyből kérésének megfelelően szajmaszkok kerültek megvásárlásra, melyeket az abonyi iskoláknak küldött el Pető Zsolt polgármester október 22-én csütörtökön. A Szeret-

lek Abony feliratú maszkok Abony négy oktatási intézményébe kerültek. Köszönjük a nemes felajánlást

Retkes Tamásnak a Ferrobau–Abony Bt. ügyvezetőjének!

Képünkön a nemes felajánlást tevő abonyi vállalkozó, unokái körében.



Minden abonyi diáknak maszkot küldünk

Abony Város Önkormányzata annak ellenére, hogy az iskolák nem tartoznak a fenntartása alá, lehetőségéhez mérten mindenben segíti és támogatja a védekezésben a helyi oktatási intézményeket. Több alkalommal küldtek már nekik maszkokat, érintésmentes lázmérőt, fertőtlenítőszeret, de a tanuló otthoni digitális oktatását lehetővé tevő eszközökkel is segítette az önkormányzat.

Október 12-én Pető Zsolt polgármester, Kókai-Dudinszky Mónika és Dr. Egedy Zsolt alpolgármester az abonyi iskolák vezetőinek összesen 1514 maszkot adtak át. Ennyi tanuló jár az abonyi általános isko-



lákba és a gimnáziumba. Pető Zsolt polgármester kiemelte, hogy ezeket a mosható maszkokat a helyi önkormányzat vásárolta.

„Az iskolások a legveszélyeztetettebbek, hiszen ők hordhatják a vírust, vagy adhatják tovább, akár otthon is fertőzhetnek tovább. Fontos nekünk, hogy a gyerekeket pró-



báljuk védeni, amennyire csak lehet. Próbálunk a magunk módján újra segíteni. Tavasszal a felnőtteknek, most minden gyermeknek próbálunk. 1514 maszkot vásárolt az önkormányzat, ezeket most átadjuk az iskoláknak. Az lenne a kérés, hogy a gyerekek felé adjátok tovább. Úgy láttam, hogy tavasszal

is jó megoldás volt, hogy az iskolákkal voltunk kapcsolatban és a digitális oktatásnál is töletek kértünk segítséget, hogy kik azok a családok, gyerekek, akiket segítenünk kell. Nektek adtuk át az eszközt. Ti adtátok tovább a családnak, a diáknak. Itt is az lenne a kérés, hogy segítséget, mert Ti látjátok azt, hogy hol van rá a nagyobb szükség, hol jelent ez gondot. Természetesen, ha szükségessé válik, ismét tudunk segíteni eldobható maszkkal. Kérjük, legyen az iskolában is mindig tartalék, hogy tudjatok adni. Egy gyereknél se álljon elő olyan helyzet, hogy hazaküldik, mert nincs nála maszk!” – mondta el a polgármester.

Egyeztetések kezdődtek az abonyi gazdasági élet szereplőivel



Október 8-án délután kötetlen beszélgetésre hívta meg Pető Zsolt polgármester a Polgármesteri Hivatal Dísztermébe Abony gazdasági életének több szereplőjét, melynek keretében ismertette a város gazdasági programját, a Szeretlek Abony Programot. Őszintén beszélt az Abony Városát érintő legfontosabb történésekről, problémákról. Kérte a résztvevőket, hogy vállalkozói szemmel mondjanak véleményt az Abonyban jelenleg tapasztalható folyamatokról. A polgármester egy

olyan típusú városvezetést szeretne a továbbiakban is, ahol fontos problémákat közösen vitatnak és oldanak meg, ahol mindenki őszintén elmondhatja, amit tapasztal.

Pető Zsolt azt reméli ettől a megbeszéléstől, hogy egyre többen lesznek, és mernek is beleszólni közös ügyeinkbe, és előjönnek azok a problémák, és esetleg megoldások, amikre ő nem tud most még megoldást találni. Úgy tervezi, hogy mielőtt az önkormányzat fontosabb döntéseket hoz, előtte leülnek és egyeztetnek.

Ez az első ilyen alkalom volt az abonyi vállalkozókkal, Pető Zsolt reményei szerint hamarosan újabb kerekasztal beszélgetésre, fórumra hívja és várja a gazdasági szereplők mind szélesebb körét. Szeretné rendszeressé tenni az ezen típusú megbeszéléseket.

Gréderezés a dűlőkben



Az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársai a napokban több dűlőutat is grédereztek, járhatóvá tették a sáros külterületi utakat. Az Abony Város Önkormányzata által biztosított útkarbantartási keretből történt meg a munkálatok elvég-

zése. Gáspár Csaba az ABOKOM ügyvezetője Kovács Lászlóval, a választókerület önkormányzati képviselőjével egyeztetett a területen. A gréderezés mellett megtörtént az utakra benőtt növényzet eltávolítása, ritkítása is.

Vendégünk volt Zalán Tibor

Nagy szeretettel láttuk vendégül Zalán Tibor író, költőt, Abony Város Díszpolgárát és kedves feleségét Szentpéteri Csillát Abonyban, az Önkormányzatiság 30 éves jubileuma alkalmából megrendezett ünnepségen szeptember 30-án. A rendezvény előtt Pető Zsolt polgármester dolgozószobájában fogadta Zalán Tibort, akivel kötetlenül be-



szelgettek múltról, jelenről egyaránt.

„Külön megtiszteltetés számomra, hogy Zalán Tibor is nagyon szereti Abonyt, és büszkén vallja magát abonyinak. A művész úr elmondta, hogy bár Szolnokon született valójában, ő születési helyként Abony Városát adja meg, tisztelete jeléül. Több abonyi vonatkozású verset is

írt a költő, melyekből kettőt olvasott fel az ünnepségen a közönségnek, melynek tagjai nagy-nagy tisztelettel fogadták őt. Zalán Tibor a Város Vendégkönyvébe tett bejegyzésével is tanúbizonyságot tett arról, hogy ő valóban ezer szállal kötődik Abonyhoz. Sok szeretettel várjuk vissza szülővárosába!”

Elkészült a Montágh iskola kerítése

Szülői összefogás eredményeképpen felújításra került a Montágh iskola udvarának kerítése. A felújítást Hegedűs Béla és Zábel István végezte.

Az augusztusi Erzsébet napközis táborban a gyerekek Molnár Gyöngyi tanárnő segítségével dekorálták a kerítés belső falát.

Köszönjük a szülők támogatását!

Kánya Erika



Orgonahangversenyen jártunk

A Protestáns esték keretében az abonyi Református Templomban október 21-én Dosek Domonkos orgonista nagy sikerű koncertjét hallhatták és láthatták az abonyiak. Október a Reformáció hónapja, így ennek keretében több programon is részt vehetnek a hívek. Október 25-én délután három órakor a Református Temetőben Temetői Isten-



tisztelet keretében emlékeztek meg a bombatámadás áldozatairól, a szépen felújított síremléknél.

Megtartotta első ülését az Értéktár Bizottság

Ahogy lapunk arról beszámolt, megalakult a közelmúltban Abonyban a Helyi Értéktár Bizottság. Első ülését október első napján tartották, melyen részt vett a Pest Megyei Értéktár Bizottság referense, Kisfaludi Aranka is. A megbeszélésen jelen volt Pető Zsolt polgármester is, aki mindenben segíteni fogja a szervezet munkáját. A bizottság tagjainak feladata lesz a helyi értékek feltérképezése, és ezek lajstromba vétele. A legfontosabbakat ezek közül a későbbiekben fel lehet terjeszteni a megyei,

esetleg az országos értékek közé is. Nagy lelkesedéssel látták munkához a szervezet tagjai, hiszen Abonyban rengeteg értéke van. Ezek közt nem csak a régi szép épületeink említésre méltóak, hanem hagyományaink, tárgyi emlékeink, és mindazon dolgok, melyekben elsők tudtunk lenni az országban. A Helyi Értéktár Bizottság tagjai: Korbély Csabáné, Antalné Nagy Magdolna, Markó Ferenc és ifj. Jandácsik Pál, elnök Csányi Sándor. Nevük, személyük a záloga annak, hogy Abony értékei jó kez-



ben vannak, és lesznek. Kívánunk mindannyiunknak jó munkát!



Közel 8000 virágpalántát ültetnek Abonyban

Az ABOKOM Nonprofit Kft. munkatársai ezen a héten megkezdték az őszi virágok telepítését Abonyban. A nyári virágokat kiszedték, helyükre téllálló, tavasszal is nagy díszértékkel bíró növények kerülnek. Külön érdem, hogy az önkormányzat cége, az ABOKOM a közfoglalkoztatási program keretében maga állítja elő a virágpalántákat, melyeket később a közterületekre ültetnek ki. Az elmúlt évben egyre több virágágyást alakítottak ki Abonyban, és egyre nagyobb az öntözött terület. Ennek köszönhetően egyre szebbek a terek, parkok, és szemmel láthatóan a lakosság is nagyobb kedvvel ültet növényeket az ingatlanok elé.

Útcseré

Földi László országgyűlési képviselő az abonyi szeptember végi képviselő-testületen elmondta, hogy több dologban is közösen dolgoznak Abony Város polgármesterével, *Pető Zsolttal*.

„Több dologban is elindultunk polgármester úr kérése alapján. Ilyen az utcseré ügye. a Tószegi út az most állami út és a Közút kezeli. A Mátyás király út önkormányzati út, de a Baross Gábor út már állami és a Közút kezeli. Voltam a Magyar Közút vezérigazgatójánál polgármester úr kérésére én is, hogy mozdítsuk elő, hogy a Mátyás király utat vegye át a Közút állami útként. A város vegye át a Tószegi utat, és akkor a Mátyás király út, mely 13,3 kilométer nagyjából, illetve a Baross Gábor egészen a Tószegi útig komplett állami tulajdonba kerülhet. Tulaj-



donképpen ezzel, ha ezek az utak útfelújítást kapnak, akkor a nehézgépjármű-forgalmat el lehet terelni a városközpontból. Nagyon sokat érne Abonyinak, ha nem jönnének be a központba, nem tekeregnének a kamionok és nem okoznának dugókat, mert nem tudnak a szűk út miatt lekanyarodni. Már igérvény van arra, hogy a Baross Gábor utat a Közút még idén felújítja” – mondta el Földi László országgyűlési képviselő.



Legyen Abonyban még világosabb!



A napokban szereltek fel városzerte 34 új közvilágítási lámpatestet a lakossági jelzések alapján, melyekre a képviselő-testület határozatában biztosított anyagi forrást. Ezen túl *Kovács László* önkormányzati képviselő, bizottsági elnök újabb javaslatokat tett a szeptemberi képviselő-testületi ülésen közvilágítási lámpatestek felszerelésére.

„Szeretném azt kérni, hogy a Szemere Bertalan út 39. elé kerülhessen lámpa, mert úgy tűnik, hogy ez kimaradt a mostani megépítésből, és szeretném még azt kérni, hogy kerüljön a Kistemető előtt egy olyan rendszer kiépítésre, ahol biztonságosan lehet a bejáratot megvilágítani. Egy jelzést szeretnék még tenni. A Mátyás király úton van olyan szakasz, ahol nincs közvilágítás. Kérném ezeknek a megvizsgálását” – mondta Kovács László napirend előtti felszólalásában a szeptemberi képviselő-testületi ülésen.

Pető Zsolt polgármester válaszában elmondta, hogy a Kistemetővel kapcsolatban korábban is megvizs-

gálták a lehetőséget. Ott vezetékes közvilágítást nem tud kiépíteni a szolgáltató.

„Viszont annak a lehetőségét még fogjuk vizsgálni, hogy valamilyen napelemes megoldással a temetőkapu megvilágítható lesz a jövőben. A Szemere Bertalan úttal kapcsolatos jelzést regisztráltuk. Azt gondolom, hogy az elmúlt időszakban többször is tárgyaltunk olyan helyekről, ahol közvilágítás szükséges. A testület határozott negyven lámpatest felszereléséről. A továbbiakban is arra biztatók minden képviselőt, hogy ha ilyen jellegű kérés van, azokat mondják el, jelezzék. Ezeket regisztráljuk, és nyilván a költségvetésünk teherbíró képesség figyelembe vétele mellett támogatjuk a további lámpatestek felszerelését. A Mátyás király útra szintén azt tudom mondani, hogy az érintett szakaszt majd megvizsgáljuk – mondta a városvezető.

Fejlesztések a Toldy Ferenc kórházban

Dr. Pusztai Dezső főigazgatóval a következő évek nagy ceglédi fejlesztéséről – az új szakrendelő építéséről és a kórház teljes körű felújításáról – valamint a koronavírus-járvánnyal összefüggő kihívásokról is beszélgetett a Ceglédi Panoráma.

– Valóban nagy mennyiségben kaptunk eszközöket a kórházba – számolt be lapunknak a főigazgató. – Ezek egy része a Covid-járvány kapcsán érkezett: védőfelszerelések, eszközök, lélegeztetőgépek, amelyeknek nagyon örültünk. Rengeteg maszkot, védőruhát, szemüveget kaptunk és ezekre nagy szükség van. Csak egy számadat: a járvány előtt 4-5000 db maszkot használt a kórház egy hónap alatt, most egy hét alatt fogy el ugyanennyi... A másik szállítmány az Egészséges Budapest Programhoz kapcsolódó gép- és műszerfejlesztés elemeit jelenti: főként

altatógépek, monitorok és egy sor fontos műszer. Ez utóbbiak két nagy projektünkhez is

kapcsolódnak. Az egyik a rendelőintézet építése a Lidl áruházal szemből, amelyhez nemcsak a kormánydöntés van meg és ezzel a 2,2 milliárdos finanszírozás is, hanem már az engedélyes terv is elkészült. Jelenleg a fenntartó – aki a beruházó is – az Állami Egészségügyi Ellátó Központ (ÁEEK) a kivitelezőket pályáztatja és remélem, hogy jövőre elkezdődik az építkezés. Ezzel a Rákóczi és Ady Endre utca sarkáról a kórházhoz költöznek majd a szakrendelések egy igazán modern, a mai kor követelményeinek megfelelő épületbe. Ezen kívül napirenden van a teljes kórház épületegyes rekonstrukciója is. Ennek egyik része a sürgősségi osztály fejlesztése, a másik pedig a főépület komfortfokozatának javítása, a kórtermek 2-4 ágyassá alakítása, saját fürdőszobával. De a beruházás részeként új konyha és mosoda is épülne, valamint termálkút látna el a komplexum fűtését. A projektnek 10 milliárdos költségvetése van, és ígéretet kaptunk a fenntartótól a megvalósítására, jelenleg az épület tervezési munkái folynak. Ehhez a beruházáshoz a gépek és felszerelések biztosítása az ÁEEK feladata, és ennek nagyobb részét kaptuk meg most – mondta Pusztai Dezső.

Forrás, képek: Ceglédi Panoráma



Befejeződött a közvilágítás bővítési programjának idejüteme



A PROMEX-VILL Kft. kézsre jelentette a munkálatok elvégzését. A lakossági észrevételeknek, kéréseknek megfelelően Abony Város Önkormányzat képviselő-testülete döntött a közvilágítási lámpatestek számának bővítéséről. A vállalkozó szeptember 21-én kezdte meg a munkálatokat. A PROMEX-VILL Kereskedelmi és Szerelőipari Betéti Társaság összesen 34 lámpatestet szerelt fel.

Amennyiben észleli, hogy lakóhelye környékén hiányzik közvilágítási lámpatest, kérjük, azt jelentse be ide: telepulesfejleszt@abony.hu

A későbbiekben a képviselő-testület döntése alapján lesz lehetőség további lámpatestek felszerelésére.

Sok köszönetet kaptunk! A lámpatestek felszerelését követően az egyes utcák lakói közösségi oldalakon elhelyezett posztokban, üzenetekben, e-mailben köszönték meg a fejlesztéseket.



Egyenleg

elleni harcra, melynek kiadásait helyi bevételekből, valamint a vállalkozók, civilek felajánlásából tudták fedezni. Így ez nem eredményezett mínuszt a büdzsében, továbbra is biztosított a városi közszolgáltatások működése.

Emellett folyamatosan prioritást élvezett és élvez a még rossz állapotban lévő utak felújítása. Beszerzésre került 1000 tonna márt aszfalt, 30 millió forintnyi pályázatos támogatással és emellett tett 37 millió forintos önkormányzati önerővel, összesen 67 millió forintból újult meg 14 út. A felújítások folytatását segíti a nemrégiben elnyert 40 millió forintos állami támogatás.

A képviselő-testület szeptember hónapban elfogadta a 2024-ig tartó gazdasági programot, mely többek között tartalmazza a piac, illetve a strand fejlesztését, valamint az intézményeink energetikai korszerűsítését is.

A pénzügyi forrásokkal való további hatékony gazdálkodás, valamint hamarosan induló hazai és uniós fejlesztési programok együttesen biztosíthatják a város sikeres fejlődését.

Az egy évvel ezelőtti szinten maradtak az önkormányzat pénzügyi forrásai. Tavaly október 11-én az önkormányzati választások előtt készült egyenleg a város számláiról, ami akkor 415 millió forint rendelkezésre állását mutatta. Az idei évben a koronavírus-járvány veszélyeztetettség ellenére Abony Város Önkormányzata megőrizte pénzügyi kondícióit, melynek köszönhetően az egyéves fordulónapon, a számlákon rendelkezésre álló forrása 382 millió forint. Az előző évnél ez 33 millió forinttal ugyan kevesebb, azonban ez gyakorlatilag megegyezik azzal a súlyadó öszszeggel, melyet a központi költségvetésbe kellett befizetni a járvány elleni központi védekezésre. Ezen túl jelentős összeget fordított Abony helyben a koronavírus

Zorán Abonyban



A legendás művész, Zorán Abonyban, a Kultúra Háza színháztermében lépett fel október 12-én, hétfőn este. Kétórás nagy koncertjével elvarázsolta a rajongóit.

Zorán és csapata 2017-ben országos turnéra indult, ennek egyik állomása lett Abony. Zorán nagyon örült, hogy ilyen sokan gyűltek össze ezen az estén a válságos időszak ellenére. Elmondta, hogy nagyon régen járt utoljára Abonyban, és most örömmel tért vissza.

Az igazi Sisi



Október 7-én a Városi Könyvtárban „Az igazi Sisi film és valóság, ami a trilógiából kimaradt” címmel rendeztek előadást. Az intézmény vendége volt Káli-Rozmis Barbara Erzsébet királyné kutató, aki új könyvét is bemutatta. Barbara már 20 éve kutatja Sisi történetét, és nagyon örült, hogy a koronavírus-járvány veszélyeztetettség ellenére ilyen sokan eljöttek ezen a délutánon.



Faterok Motoron

Majomsziget. Igen, a mi korosztályunk tudja, hogy a régi Keravill előtti placcot így hívtuk. Itt volt a motorosok találkozóponnya, világmeváltó beszélgetések és felhőtlen, fiatalos bolondozások helyszíne, esténként innen indultunk motorozni, csajozni.

Amikor még jómagam is gyermek voltam, volt egy nálam 10 esztendővel idősebb srác, aki felültetett egy kismotorra, innen a benzingőz utáni vágy és szerelem. Azóta eltelt több mint 40 év, időközben megöregeedtünk, ki nagypapa, ki pedig féltő és gondoskodó apuka lett, mindenki élte a családi, dolgos hétköznapi életét, de a motorok utáni rajongás megmaradt.

Amikor nemrégiben dr. Ráczpali László egy csodaszép Copperrel állított be, megláttuk, meghallottuk a hangját, mindenkiben ugyanaz a gondolat fogalmazódott meg, hogy élesszük fel a motoros életérzést, építsük fel újra a csapatot, járjuk együtt az utakat és legyünk egy olyan összetartó baráti közösség,

ahol a motorozás köt össze minket. Sorban jelentkeztek a régi arcok, és nem egészen egy hónap alatt mindenki készen állt az első útra.

Természetesen a Majomszigeten találkoztunk reggel, innen indultunk az Eger – Szépasszonyvölgy – Lillafüred – Szilvásvárad – Sirok – Jászszentandrás útvonalra. A 14 motoros végig kulturáltan, biztonságosan rótt a kilométereket, estére Szintai Zsolt, Dobozi Géza és Rityisz főzött nekünk bográcsos pörköltet.

Biztosak vagyunk benne, hogy történjen bármi, a motorozás iránti szenvedély és az újra összeállt abonyi motoros csapat új élményekkel és rengeteg kilométerrel lesz gazdagabb az elkövetkező években.

Végezetül a motorosok névsora: dr. Ráczpali László, Lacika, Rece, Kacska, Kukker, Kiskukker, P. Tóth Zoltán, Papp Éva, Fazekas Imre, Lőrinczi Gábor, Egedi Kicsi, Egedi Laci bácsi, Kiss Misi, Bruki, Mackó, meg jómagam Magyar Joci. Köszönet Vandának a képekért!

Új online sajtótermék Abonyban!



Szeretettel ajánljuk!

A közelmúltban Bogya Zoltán létrehozott egy új audiovizuális abonyi csatornát, ahol fiatalos, lendületes riportokat láthatnak az érdeklődők. Felkerült weboldalukra az Acsai Roland író, költő, drámaíró, műfordítóval készült beszélgetés, Nagy

Tamással, a Varga István Városi Sportcsarnok igazgatójával is készült interjú a helyszínen. Ezek mellett téma a Parkerdő, nyilatkozik Pető Zsolt polgármester, Lőrinczy Veronika sajtóreferens, Domoszlai Sándor operetténekes és folyamatosan kerülnek fel az oldalra egyéb értékes, igényes, szakmailag kiváló videók. Tartsanak velük, nézzék meg Önök is az adásokat, keressék fel a városvezetéstől teljesen független csatorna anyagait: <https://2torony.hu/>

Értéket teremtenek!

Lőrinczy Veronika sajtóreferens

A nyelvek európai napja – Így szerepeltek a somogyisok

2001 óta ünnepeljük a Nyelvek Európai Napját szeptember 26-án, melynek célja az, hogy felhívja a figyelmet az Európában beszélt sokféle nyelvre, hogy népszerűsítse a kulturális és nyelvi sokszínűséget, valamint az, hogy ösztönözze az egész életen át tartó nyelvtanulást. Iskolánkban idén is megrendeztük az ezzel kapcsolatos házi versenyünket,

melyre 4–8. osztályos tanulók jelentkeztek. A tanulók egy 10 kérdésből álló kérdéssort töltöttek ki otthon, valamint egy posztert is kellett készíteniük, melynek témája idén egy európai főváros bemutatása volt. Nagyon szép és ötletes munkák születtek, így a zsűri nehezen hozta meg döntését. A helyezést elért tanulók jutalomban részesül-

tek és a posztereikből aulánkban kiállítást szerveztünk.

A verseny szervezői: Csóka Ari, Csőke Judit és Kapás-Szabados Erika.

A verseny végeredménye:

- 4. osztály:** 1. Mayer Anna Zsófia 4. t
2. Szőke Liliána Dorka 4. t
5. osztály: 1. Gulyás Dorka 5. m

2. Katona Dorottya 5. t
3. Medveczky Virág Zoé 5. t
6. osztály: 1. Kaczúr Anna 6. m
2. Horváth Vanessza Virág 6. a
3. Gazsovics Nóra 6. t
7. osztály: 1. Tóth Katerina 7. b
2. Szikszay Andor 7. m
3. Tinka Szófia 7. b
8. osztály: 1. Bodor Rebeka Mónika 8. t
2. Somodi Bernadett 8. t
3. Barth-György Ildikó Szilárda 8. a

NEMZETI VÁGTA: Abony példásan szerepelt

Ahogy arról beszámoltunk, Abonyt ebben az évben Zboray Viki képviselte a Nemzeti Vágtán. Az orosházi futam győzteseként Viki Marokkó nyergében jutott be a Budapestre a Hősök terén október 10-11-én megrendezett döntőbe. Az előfutamban másodikként jutott tovább, csak edzője Petrik Tamás tudta őt legyőzni. Viki Sze-



retlek Abonyos pólójában, és persze gyönyörű díszruhájában, a csodaszép ló nyergében igazi dicsőséget szerzett Abonyinak. A sporteseményen jelen volt Pető Zsolt polgármester és Korbély Csabáné szakbizottsági elnök is, akik végig szurkolták a versenyt. Viki végül szép szereplésével írta be magát Abony Város történelmébe.

Zboray Viki írja facebook oldalán: „Részese lehettem a Nemzeti Vágtának, Marokkó szárnyain vitt a középdöntőig ahol 3. helyezést értünk el. Leírhatatlan érzés volt. Első sorban szeretném megköszönni Petrik Tamásnak, hogy lehetőséget adott rá hogy elindulhassak! Köszönöm, hogy ezen a csoda lovon száguldhattam és köszönöm a rengeteg időt és energiát, amit a felkészítemre szánt! Köszönöm Abonynak a



megtiszteltetést hogy a színeikben versenyezhettem és Pető Zsolt polgármesternek, hogy végig bíztak bennem és személyesen jöttek szurkolni!”

Mi pedig köszönjük Vikinek a remek szereplést!



Hatalmas sportélménynek lehettünk szemtanúi

Igazi sztárokat láthatott a sportszerető közönség a Varga István Városi Sportcsarnokban október 7-én. A Cegléd a Veszprémmel játszott gólzáporos mérkőzést. A két csapat közti



különbség az eredményben is megmutatkozik, ennek ellenére a Cegléd a végsőkig küzdött. Mindkét csapat rendkívül sportszerűen játszott. Hosszabb írás, és sok-sok kép az Abony.hu facebook oldalán!

Szép eredmények akrobatikásainktól



Közel nyolchónapnyi kihagyás után az Abony TAK versenyzői is újra megmérettethették magukat. Bár a covid-19 miatti intézkedések következtében sportolóink közel sem tudtak a megfelelő körülmények között készülni (nem edzhetünk az eddig megszokott helyünkön),

mégis mindent megtettek, hogy kihozzák magukból a legtöbbet. Teljes versenygyakorlatot helyhiány miatt utoljára a nyáron tudtak a lányok bemutatni edzésen, így ez a művészi kivitelezésen még érezhető volt. Ám a sportolóink lelkesedése ellensúlyozta a hiányosságainkat, örülünk, hogy újra versenyezhetünk, reméljük, ez a szezon nem szakad félbe.

Eredmények:

Újonc leány hármas: Antal Zille-S. Tóth Panka-Szeremi Bianka 3. hely

Gyermek leány páros: Antal Regina-Diószegei Csenge 2. hely

Serdülő lány páros: Szabados Szabina-Bajtai Evelin 1. hely

Serdülő leány hármas: Gócsa Lili-Szabados Brigitta-S. Tóth Dorka 2. hely

Szalinka Szilvia
edző

Az Abonyi Birkózó Club fiataljai újra versenyben!



Négy hónapos kényszerpihenő után 2020.10.17-én Csepelen a Kozma István Birkózó Akadémián került megrendezésre a Budapest és Pest megyei régió bajnoksága. A versenyen 15 csapat 106 versenyzője mérte össze tudását.

AZ ABONYI BC VERSENYZŐINEK EREDMÉNYEI:

Diák I. korcsport (12-13 éves fiúk) kötöttfogás: Földi Krisztián 32 kg II. hely; Donkó Lehel 38 kg I. hely; Horváth György 46 kg

VII. hely; Lajhó Norbert 46 kg V. hely; Lajhó Roland 46 kg VII. hely

Diák II. (10-11 évesek) szabadfogás: Vizsok Bence 26 kg I. hely; Földi Kevin 29 kg IV. hely; Sillei Janka 32 kg II. hely; Czuczor Péter 35 kg VII. hely; Baksa Bálint 69 kg III. hely; Kemenczés Áron II. hely

Diák II. csapatverseny végeredménye: I. Cegléd 29 pont; II. Vasas SC 26 pont; III. Abonyi BC 24 pont.

IMPERIÁL SSZE hazai futsal mérkőzés időpontja

Varga István Városi Sportcsarnok Abony

2020.11.09.

19.30 óra

IMPERIÁL SSZE
- Rubeola FC



RENDEZVÉNYEK, KIÁLLÍTÁSOK

Október 6.

Október 6-án 17 órai kezdettel rendezték meg a Millenniumi Emlékkertben, valamint a Kultúra Házában az aradi vértanúk tiszteletére szervezett ünnepséget. A rendezvényen több szervezet is koszorúzott Abony Város Önkormányzata mellett. Beszédet mondott Antalné Nagy Magdolna nyugalmazott történelem szakos tanár. A Kultúra Háza Színház-

termében a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola diákjai és tanárai által a megemlékezésre készített filmet vetítették le. A programot Pintér István történész, ezredes előadása zárta. Szervező: Abony Város Önkormányzata, Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely, valamint Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre.



30 éves az önkormányzatiság



Szeptember 30-án a Kultúra Házában emlékeztek meg az önkormányzatiság 30. évfordulójáról. Köszöntőt mondott Pető Zsolt polgármester és Földi László országgyűlési képviselő. Ezt követően Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony ünnepi gondolatait, valamint visszaemlékezését hallgathatták meg az érdeklődők. Az estet Zalán Tibor költő zárta ünnepi szavával, és beszédével, majd a jelenlévők meghallgatták Abonyi Városi dalát. Az ünnep alkalmából kiállítás nyílt a Kultúra Háza aulájában, melyet három héten át láthattak az érdeklődők.

Részletek Kókai-Dudinszky Mónika alpolgármester asszony ünnepi gondolataiból:

„Az önkormányzatok működését az aktuális költségvetési törvény nagyban befolyásolja. 30 év alatt az óra teljesen körbejárt. Sok mindent kellett megélni ezeknek a közösségeknek, hiszen kezdődött az „aranykorral” majd folytatódott egy nagyfokú eladósodással és lezárult egy konszolidációval. Ezt követően 2011-től egy új finanszírozási rendszerrel kellett megismerkedni, mert egy teljesen új állami és önkormány-

zati rendszer jött létre. Sok minden változott és változni fog. A Kormány sok feladatot átvett az önkormányzatoktól, mind a köznevelés, egészségügy és szociális területen valamint a közigazgatás területén is. Ezek a lépések, azonban nem jártak együtt azonnal egy racionálisabb, kevesebb közpénzt felhasználó, sokkal jobban átlátható közigazgatással. Mire a teljes rendszer beáll, kb. 6–10 évnek kell elteltie. Még van egy kevés idő és remény.

Az önkormányzati rendszer kialakulásával új lehetőségek nyíltak meg városunk, akkor még községünk előtt. A település életében a legnagyobb forrásigényű infrastrukturális beruházások valósulhattak meg már a kezdetekkor majd számos közszolgáltatást nyújtó intézmény épült és újult meg. Abony városa a beruházások mellett népszerű zenei és egyéb rendezvény gazdája is volt, mely hírét vitte a két toronynak melyre minden abonyi polgár oly büszke!

Köszönöm a jelenlegi és volt városvezetőknek, képviselőinek, háttér dolgozóinak, hogy tetteikkel igazolták hűségüket, városszeretetüket.”

RENDEZVÉNYEK, KIÁLLÍTÁSOK



Október 23. Abonyban

A koronavírus-járvány veszélyeztettség miatt ebben az esztendőben zártkörű megemlékezés keretében került sor a jeles nap megünneplésére. Beszédet mondott Óré Vivien, a Kinizsi Pál Gimnázium történelem szakos tanára. A Millenniumi Emlékkertben megkoszorúzták az emlékművet, valamint a gimnázium falán lévő Magas István emléktáblát. Ezek után avatták fel Abony új köztéri műalkotását a Főtéren. Pető Zsolt polgármester Antal Sándornak díszoklevelet adott át a kompozíció leleplezését követően, megköszönve az abonyiak nevében a Rozsdás Kft. felajánlását.

Új köztéri műalkotás Abony Városában

Ezúton is tisztelettel szeretnénk megköszönni az itt élők nevében Antal Sándornak a nemes felajánlást, melynek köszönhetően új köztéri műalkotással gazdagodik Abony Városa.

Lapunk villáminterjút készített a Rozsdás Kft. ügyvezetőjével, Antal Sándorral, aki elmondta, hogy már 2015-ben kezdtek fémből készült köztéri műalkotásokat előállítani, hulladék fémből.

„2015-ben kapunk egy rangos nemzetközi díjat az Oxfordi Socrates Alapítványtól, munkánk elismerése képpen. A díjátadót Cannesban rendezték meg. Ez nagyon fellelkesített bennünket, következő évben több külföldi kiállításon is részt vettünk, utána pedig a Construmán is kiállítottunk. Rengeteg megrendelésünk van. Beszélgettünk egészen más dologról – a válságról – polgármester úrral, és valahogyan szóba került ez a köztéri műalkotás téma is. Azt mondta, hogy szívesen látná, ha a Város Főterén lenne kiállítás belőlük. Mondtam, hogy nincsen neki akadálya, ha lesz időnk, jöjjön ki hozzánk, válasszon ki néhány tárgyat, és csinálhatunk kiállítást. Akkor jött az ötlet, hogy mit lenne akkor, ha egy zászlót készítenénk. Azt mondtam, hogy ennek nincsen semmi akadálya. Nekifogtunk, elkészült. Menet közben is szóltam polgármester úrnak, hogy tekintse meg, tetszett neki. Ezek után festés alá került, elkészült a felállításra.” – mondta el lapunknak Antal Sándor, aki hozzátette, hogy az alkotást ügyes kezű kollégái készítették el az abonyi telephelyen.



Megnyílt az Értéktár kiállítás

Október 21-én ünnepélyes keretek közt nyílt meg a Kultúra Házában a Pest Megyei Értéktár Vándorkiállítás és az Ízelítő Abony Értékeiből kiállítás. Ünnepi beszédet mondott Kisfaludi Aranka a Pest Megyei Értéktár Bizottság referense és Csányi Sándor az Abonyi Értéktár Bizottság elnöke. A kiállítást megnyitotta **Pető Zsolt polgármester, aki kiemelte, hogy büszkék lehetünk arra, hogy Pest Megyében élünk, és ezen belül arra is, hogy Abonyban.**

A rendezvényt az Abonyi Értéktár Bizottság szervezte. Az eseményen részt vett Terék József, a Pest Megyei Önkormányzat kulturális szakreferense, aki csodálatos tárogató előadásával színesítette a programot.

A Kultúra Házában néhány hétig lesz látható az a kiállítás, ahol Pest Megye Értéktárának kincsei mellett az

abonyi értékekből kaphatnak a látogatók ízelítőt. Több relikvia is átköltözött ideiglenesen az Abonyi Lajos Falumúzeumból, e mellett Markó Ferenc gyűjtő értékes tárgyait is kiállította. A méhészeink is igazán kitétek magukért, hiszen termékeik mellett az installációkkal bemutatják a méhészkedés minden fortélyát. Ezen kívül Csibrány Balázs és Molnár Károly képekkel mutatja be az abonyi természeti értékeket, valamint kúriáinkról, szakrális épületeinkről is várja egy képes tárlat az érdeklődőket. Jandácsik Pál egy remek keresztretjvényt is szerkesztett ezen alkalomra, melynek kitöltői között abonyi ajándéktárgyak kerülnek kisorsolásra.

Érdeemes lesz tehát ellátogatni a Kultúra Házába, és barangolni időben és térben a kiállítás tárgyai közt.



20 éves a KID FC

Boldog születésnapot!

Ahogy arról beszámoltunk, ebben az esztendőben ünnepli fennállásának 20. évfordulóját az Abonyi KD FC. Szeptember 20-án a Tóth Ernő Sportpályán családi nappal, futballal ünnepeltek. Az egész napos programon felelevenítették az elmúlt húsz esztendő legjelentősebb eseményeit, köszöntötték és díjazták az időszak kiemelkedő szereplőit.

Az Abonyi KID FC vezetősége ünnepélyesen bejelentette azt az **együttműködési megállapodást**, melynek keretében a járás legnagyobb és legeredményesebb utánpótlás-nevelő klubja szorosabbá



nem sajnáltak arra, hogy a gyerekeknek megfelelő körülményeket biztosítsanak. A kis focisták szüleinek támogatása nélkül mindez nem sikerülhetett volna. Miután anyagi problémák miatt az Abonyi SE megszűnt, a KID költözött a városi sportpályára. Az Egyesület első saját tornáját 2001 pünkösdjén rendezte, melyen az akkori 8-9 éves futballistáké volt a főszerep. A rendezvény „kis sztárjai” Makka Norbert, Kállai István és Gór Viktor voltak. A KID FC büszke arra is többek közt, hogy Nagy Gergely válogatott kapus is itt nevelkedett.



fűzi kapcsolatát a Ceglédi VSE-vel. A felek a kölcsönös segítségnyújtás mellett megteremtették az alapját annak, hogy a letehetősebb futballisták útja Cegléden keresztül vezessen majd kiemelt akadémiára, vagy a felnőtt csapatban játszhasanak.

A sporteseményen részt vett Dértári Lajos válogatott labdarúgó is, aki élő legenda, és sokak egyik nagy kedvence, példaképe.

Az Abonyi KID FC vezetői, edzői barátságos mérkőzést játszottak az ANDONIK sztárválogatottal, a mérkőzés végeredménye 9:7 lett az abonyiak javára.

Íme, pár gondolat a kezdetekről: Abonyban 1921 óta jelen van a fut-

ball. Az elmúlt közel száz évben majd egy tucat egyesület működött Abonyban, de elsőként utánpótlás neveléssel a KID FC kezdett foglalkozni 2000 őszén. Az évezred fordulóján még működött az akkor igen sikeres Abonyi SE, viszont ennek a sportszövetségnek nem volt utánpótlás csapata. Ezért jutott Sárkányné Bálint Mária és Tóth György eszébe, hogy egy kifejezetten gyerekekre szakosodott egyesületet hozzon létre.

Az első elnökség tagjai: Tóth György, Gulyás Tamás, dr. Gúti Zoltán, dr. Egedy Zsolt és Sárkányné Bálint Mária. Munkájukat akkor még a strand mögötti területen kezdték meg. Sem pénzt, sem időt



Olvasóink köszönetnyilvánítása



Ilyen volt...



... ilyen lett!

Mindenszentek és Halottak Napja előtt a temetők belső felületeit, valamint az azokat körülvevő rossz állapotú utakat is rendbe tették az ABO-KOM Nonprofit Kft. munkatársai Pető Zsolt polgármester kérésének megfelelően. Ezzel kapcsolatban kaptunk egy köszönőlevelet, melyet teljes terjedelmében változtatás nélkül teszünk közzé. Képeinken a Temető út látható, melyet ideiglenes megoldással tettek rendbe.

Tisztelt Polgármester Úr, és kedves abonyiak!

A múlt hét esős keddi napja után sétálni indultam a gyerekeimmel a Temető utcában. Megdöbbenve láttam, hogy a kátyúk nagyobbak mint valaha, ezért nehezen lehet közlekedni. Az elmúlt években többször is jelezték már a lakók, hogy az utca első szakasza nincs rendben. Most én is e-mailt írtam a településfejlesztésre. Az út állapota miatt esős, latyakos időben a közlekedő autók a kátyúból felcsapják a sarat a házuk falára. Másnap Pető Zsolt polgármester személyesen telefonált, hogy még mindenszentek előtt orvosolni fogják a problémát. Elmondta, hogy végleges burkolatot jelenleg nem tudnak biztosítani, de amit tudnak, megtesznek. A tegnapi és a mai nap folyamán te-reprendezés, és mart aszfaltozás történt. Végre járható az utcánk. Szeretném megköszönni a lakók, és az utcán közlekedők nevében is a közreműködést Pető Zsoltnak, Mészáros Lászlónak, Czagány Zsoltnak és minden kedves embernek, aki ebben a folyamatban részt vett.

Üdvözlettel: Lendvai-Jánossy Nóra

Új vezetőség a Kinizsi Gimiben

Lapunknak Stummer-Mészáros Bernadett elmondta, hogy változás van az iskola vezetőségében, mert Kavacsánszkiné Pál Erika igazgatónő a tanév elejétől másik oktatási intézményben dolgozik. Így a megbízott igazgatónő Stummer-Mészáros Bernadett lett, aki korábban helyettesi pozíciót töltött be. Ennek megfelelően kellett gondoskodni az új igazgatóhelyettesi poszt betöltéséről. A tanév elejétől a helyettes Szendrei-Juhász Ágnes lett.



seimet és törekvéseimet. Nagyon jó a kapcsolatunk velük, ha bármi problémám van, segítenek, ha kérdésem van, kapok érdemi választ. Nagyon pozitív dolgokat tapasztalok. Kaptunk a tankerülettől tisztítószereket, fertőtlenítőszereket, hőmérőt, mindent, ami a védekezéshez szükséges. Mellette a helyi önkormányzat is sokat segített.

„Most írják ki a pályázatot az igazgatói posztra. Ősszel lesz pályázási lehetőség, amit 2021. január 31-ig bírálhatnak el. Úgy gondolom, hogy benyújtom a pályázatot, mert támogatnak a kollégáim, és nagyon jól együtt tudok működni a tantestület tagjaival. A Ceglédi Tankerületi Központ támogatja ezen elképzelé-

Én ebben az iskolában tanultam, és itt vagyok már jó pár éve tanárként, aztán igazgatóhelyettesként. Úgy gondolom, hogy pályázom az igazgatói posztra. Nem hagyom cserben a tantestületet. Köszönöm mindazoknak, akik támogatnak elképzeléseim megvalósításában! Bízom abban, hogy továbbra is elégedettek lesznek munkámmal.” – mondta el lapunknak Stummer-Mészáros Bernadett

Szépkorút köszöntöttünk!

Egedi Bernadett aljegyzővel köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából Petrezselyem Béla bácsit otthonában. Csokoládétortát, a Város borát vittük neki ajándékba, valamint Miniszterelnök Úr üdvözlő oklevelét. Béla bácsi sok-sok éven át kényerrel szállított Abonyban lovaskocsival, bizonyára sokan



emlékeznek rá. Kedves Felesége, Marika néni idén töltötte be 87. életévét. Mindkettőjüknek további szép életet kívánok szeretetben! Isten éltesse erőben, egészségben Petrezselyem Béla bácsit!



HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Szerkesztőségünk és Abony Város lakossága nevében is sok szeretettel gratulálunk és kívánunk ezúton is sok boldogságot!

09.26. Szokoli Dalma és Nagy Alajos, Zsemlye Adrienn és Klincsek Norbert
09.28. Raffai Stella és Lakatos Pál
10.03. Szijártó Dóra és Király Tamás, Kálmán Renáta és Pongó Tamás

10.05. Nagy Nikoletta és Juhász Zsolt
10.09. Kuli Ágnes és Balog Sándor
10.10. Szikszay Emese és Vörös Viktor, Fehér Zsófia és Molnár Attila, Molnár Júlia és Soós Gergely, Király Réka és Kárteszi Máté Attila
10.12. Lakatos Mónika és Bikádi Tibor
10.16. Ballók Vivien Diána és Gulyás Szilveszter, Kőrösi Adrienn és Szabó Dávid
10.17. Cserkó Katalin Hajnalka és Kovács Gábor, Jencsik Szuzsanna és Beregi Tamás

FIGYELEM! a PIACCSARNOKBAN kaphatók hulladékgyűjtő zsákok!



Ezúttal szeretnénk Önöket tájékoztatni, hogy a piaccsarnokban, a piacfelügyelőnél árusítják nyitvatartási időben, hét végente is az NHSZ által rendelkezésre bocsátott hulladékgyűjtő zsákokat! Tegyen Ön is környezetéért! **VÁSÁROLJON HULLADÉKGYŪJTŐ ZSÁKOKAT!** Zöld hulladék kihelyezésére szolgáló zsák ára: 100 Ft/db, 10 db van egy tekercsben, sárga szelektív hulladék kihelyezésére alkalmas zsák 203 Ft/db, 10 db van 1 tekercsben és fehér, kommunális szemét kihelyezésére rendszeresített zsák 485 Ft/ darab, mely egyesével is megvásárolható.

HULLADÉKINFÓK

SÁRGA FEDELŰ EDÉNY ÜRÍTÉSÉNEK IDŐPONTJAI: november 16-án kezdődő hét
ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁSÁNAK IDŐPONTJAI: november 23-án kezdődő hét
Minden körzetben a kommunális hulladék elszállításának napján viszik el a szelektív hulladékot!



Kiadja: Abonyi Városfejlesztő Kft. • Felelős kiadó: Gáspár Csaba ügyvezető • Felelős szerkesztő: Lórinicz Veronika • Szerkesztőség címe: 2740 Abony, Kossuth tér 1. • Tel: 30/9-670-313 • Szerkesztőbizottság tagjai: • Pető Zsolt és Simon Szabina. • E-mail: sajto@abony.hu • ISSN: 1217-2421

• Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. - Lajosmizse. • Felelős vezető: Németh Balázs ügyvezető • Web: www.mhk.hu

A megjelent cikkek valóságátalmáért a szerzőket terheli minden felelősség.

Gyógyszertári ügyelet

Az egyes patikák ügyeleti rendje minden időintervallumban:
hétköznap 18.00–22.00-ig,
szombaton 12.00–22.00-ig
és vasárnap 8.00–22.00-ig

2020.10.26–11.01 Csontos Patika
2020.11.02–11.08. Benu Patika
2020.11.09–11.15. Rozsnyai Patika
2020.11.16–11.22. Csontos Patika
2020.11.23–11.29. Benu Patika



ELHUNYTAK

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is mély fájdalommal osztozunk a család gyászában!

Menyhárt István 88 év, Koncz István 72 év, Telek László 83 év, Kosaras József, Sárkány János 71 év, Tóth József, Tarkó Antal 86 év, Bükkösi Gábor István 53 év, Dr.Vincze Tibor 80 év, Juhász József 53 év, Nagy Miklósné 75 év

Átvették a DIGI tornyot



Ahogy lapunk arról beszámolt, a DIGI Kft. Abonyban a Körte utcában távközlési tornyot épített. Az építmény magassága 40 méter. Október 20-án került sor a műszaki átadás-átvételtre, a tornyot a mobil távközlési szolgáltatásban használják majd. A műszaki átadás-átvételen részt vett Krupinca János, a körzeti önkormányzati képviselője is, aki

korábban a Körte utcai toronnyal kapcsolatban több lakossági észrevételre, kérdésre is választ adott, segítette a tévhitiek eloszlatásában. A képviselő kérte a lakosságot, hogy a még megválaszolatlan kérdések esetleges tisztázása érdekében vegyenek részt a műszaki átadás-átvételen. Az október 20-i eseményen a lakosság részéről senki sem jelent meg. Jelen volt még Batta-Nagy Nóra, a Településfejlesztési Osztály munkatársa, aki jegyzőkönyvbe vetette, hogy az építkezést végző cég tegye rendbe a kerítésen kívüli közterülete, mert ott nagymennyiségű gallyat raktak ki.

Idősek Világnapja a Rózsakert Nyugdíjas Klubban



Október elsején az Idősek Világnapján köszöntötte az időseket a Rózsakert Nyugdíjas Klubban Pető Zsolt polgármester. A rendezvényen részt vett Csányi Sándor is, aki meglepetés vendégét is hozott magával. Vesztergám Miklós tárogatóművész csodálatos játékát hallhatták a jelenlévők, versekkel, történetekkel, történelmi visszatekintésekkel fűszerezve. A tárogató csodaszép hangja nagy sikert aratott, volt, aki nosztal-



giával emlékezett vissza arra, amikor fiatal korában csodálhatta eme nemes hangszer hangját. A délután végén nyugdíjasaink dalra fakadtak, és a tagok által süttött, és hozott finom sütemények csemegézésével múltatták boldogan az időt.

Pető Zsolt polgármester megköszönte Csányi Sándornak a program létrejöttében végzett segítő közreműködését, Vesztergám Miklósnak pedig ajándékkal kedveskedett.

Jó helyre kerültek az EMMI által adományozott fertőtlenítőszer

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a közelmúltban több részletben küldött Abony Város Önkormányzatának fertőtlenítőszeret. Ezeket október 14-én Kovács Teodóra osztályvezető asszony és Pető Zsolt Abony Város polgármestere átadta a Város fenntartásában lévő óvodák vezetőinek. Így ezek a szerek nagyon jó helyre kerültek, ezekkel is óv-



ják a kisgyermeket a fertőzésveszélytől.

Ezen szerek közt van a MOL által gyártott fertőtlenítő is. Min-

Alpolgármester Asszony a PEPCO-nál kéri a kerékpártárolók kihelyezését



Több Olvasónk is kérte, hogy az igen népszerű abonyi üzlet elé tegyenek ki végre kerékpártárolókat. Ez ügyben a szeptemberi képviselő-testületi ülésen napirend előtt felszólalt az alpolgármester asszony Kókai-Dudinszky Mónika.

„Az abonyi PEPCO parkolóban nincsen kerékpártároló. Nagyon sok lakossági panasz érkezett hozzám emiatt. Nyilván, akik a beruházók voltak nem számoltak azzal, hogy egy kisvárosról van szó. Nem tudják hova letámasztani a vásárlók a kerékpárjaikat. Össze-vissza van már emiatt a fal „verve”. Az épület pedig most lett felújítva. Tudom, hogy nem a mi

épületünk, azt is tudom, hogy ez egy befektetőé. Ennek ellenére lehetne-e valamiféle kéréssel fordulni hozzájuk, hogy tegyenek ki kerékpártárolókat annak érdekében, hogy a lakosság igényeit ki tudjuk elégíteni jobban?”

Pető Zsolt polgármester válaszában elmondta, hogy természetesen segítenek majd.

„Ott van az igazság, hogy valószínűleg nem volt helyismeretük. Nem számítottak erre. Felhívjuk rá a figyelmet, és ha szükséges, akkor segítséget is nyújtunk.”

Megalakult az Abonyi Idősügyi Tanács



Az idősek Világnapján, október 1-jén alakult meg az Abonyi Idősügyi Tanács, Pető Zsolt polgármester kezdeményezésére, aki az idősekkel foglalkozó civil szervezetek képviselőit, aktív nyugdíjasokat hívott meg az első ülésre. Rajtuk kívül Deákné Orosz Zsuzsanna, a Ceglédi Többcélú Kistérségi Társulás Humán Szolgáltató Központjának igazgatója is részt vett az első megbeszélésen. Pető Zsolt polgármester elmondta,

hogy nagy öröm számára, hogy a meghívottak mindegyike azonnal örömmel mondott igent a közös tevékenységre, és boldogan érkeztek a gyűlésre. Az Idősügyi Tanács segítségét kéri a polgármester abban, hogy hogyan lehet az abonyi nyugdíjas korú lakosság életét még jobbra tenni. Szóba került egy egészségnap megszervezése, rendezvények megtartása kifejezetten az időskorúak számára. A polgármester várja a javaslatokat a konkrét tevékenységek tekintetében is, és ezt a meglévő, rendelkezésre álló önkormányzati eszközökkel igyekeznek segíteni a későbbiekben. Az Abonyi Idősügyi Tanács havonta egyszere ülésezik majd.

„Mindenképpen szerettem volna több szempont szerint összeállítani ezt a csapatot. Fontos, hogy legyenek itt azok az aktív, nyugdíjasokat képviselő emberek, akik most is csoportokat fognak össze.”– mondta el a polgármester

Szerkesztőségünk nevében is sok sikert kívánunk a működéshez!

SOROZATBETÖRŐKRE CSAPTAK LE RENDŐREINK



A két férfi egy hónap leforgása alatt három abonyi házba tört be. A nyomozók bünszövetségben, üzletszerűen elkövetett lopás büntetéssel gyanúsítják őket.

A gyanú szerint a két elkövető – egyikük helyismeretét kihasználva – tört be 2020 augusztusában három abonyi ingatlanba. A házból ékszereket, készpénzt, járművek törzskönyveit és pótkulcsait, különböző iratokat és egy üveg whiskyt is elloptak. Az egyik látogatásuk alkalmával a családi ház riasztóberendezésére pur-habot fújtak, megbénítva ezzel a rendszer működését. Bűnös tevékenységeikkel

összességében több mint 2 millió forint lopási, valamint több száz-ezer forint rongálási kárt okoztak.

A ceglédi nyomozók 2020. október 14-én fogták el a két férfit, a kutatások alkalmával több, a betörésekkor eltulajdonított értéktárgyat is megtaláltak és lefoglaltak. Azóta a bíróság mindkettejüket letartóztatta.

K. Zoltán a bűncselekmények elkövetését tagadta, a gyanúsítással szemben panaszt tett. Vele szemben háromrendbeli lopás büntetésnek, társával H. Norberttel szemben, aki kihallgatása során részletes beismerő vallomást tett, kétrendbeli lopás büntetésnek megalapozott gyanúja miatt folytatja le a további eljárást a Ceglédi Rendőrkapitányság, egyben vizsgálják, hogy a gyanúsítottak más, hasonló jellegű bűncselekmények elkövetésével összefüggésbe hozhatók-e.

Forrás: Police.hu

Köszönöm!

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS RENDŐREINK FELE

Tisztelt Török Csaba Úr!

Szeretném Önt tájékoztatni az Abonyi rendőreink példaérték munkájáról. Szeptember 06-án vasárnap éjjel ellopták a kerékpáromat az Abonyi vasútállomás előtti kerékpár tárolóból. 22:35 órakor szálltam le a vonatról és szembesültem azzal, hogy nincs ott a biciklim, a lezárt lakat a földön szétfeszítve. Nem volt értékes, sem új a kerékpár, de nagyon fáj a hiánya, mert anyukámtól kaptam ajándékba, aki már sajnos meghalt. Telefonáltam a járőröknek, akik azonnal jöttek is, nagyon kedvesek, készségesek voltak. Polyák István Zoltán és Fegyver Adám volt szolgálatban. Bevittek az Örsre, ahol vallomást tettem, a két rendőr messzemenőig humánus, biztató, barátságos volt. Mondták, hogy visszanezík a kamera felvételt és értesítenek, ugyanis sikerült az állomás épületére felszerelt kamerának rögzíteni a történetet. Végig nyugtattak, vigasztaltak az urak, majd hazavittek. Másnap Kapás Béla úr hívott, hogy visszanezíte a felvételt és látszik az elkövető. Nagyon örültem a híreknek!

Másnap újból hívta, hogy megtalálták a drága elhunyt Édesanyámtól kapott kerékpárom, menjek be és nézzem meg, hogy az enyém-e. Igen az enyém volt.

Ennyi röviden a történet.

Dicséretet, elismerést érdemelnek az Urak, nagyon pozitív hatással voltak rám!

Köszönöm Önnek kedves Csaba, hogy elolvasta az írásom!

Tisztelettel: Bozókiné Kovács Hajnalka

Zárt ajtók – szabadulós játék



Az abonyi művelődési ház először 2017-ben szervezett szabadulós-zobát az intézmény pincéjében *Az abonyi ereklyék fosztogatói* címmel. 2018-ban a *Falumúzeum szelleme* kitágította a játékteret, és a régiségeken keresztül tanított, szórakoztatott, illetve egy kísérthistória keretén belül megjelent már a borzongási faktor, amely a 2019-es *A vérfarkas éjszakájában* csúcsondott ki. Még ugyanebben az évben a volt Vadaspark területén, szabadterén riogattott egy rémbohóc *Az erdőben*. Egy évet kellett várni az újabb borzongásra, amely ismét a művelődési házat tette meg színhelyéül.

A *Zárt ajtóknak* nem vérfarkas jelentette a veszélyforrást, hanem egy testrabló gomba, amely élőhalt szörnyekreatúrákká változtatta

a megfertőzött embereket. Abból nem is egy, hanem négy üldözte végig a játékosokat a pályán, akiknek a gombaölő mérge alkotóelemeit kellett megszerezniük és összekeverniük a „túlélés” érdekében.

Az eredetileg október 9–11-ig tervezett játék a nagy érdeklődés miatt október 16-18-ig is teltházzal futott. Az élményről az egyik játékos, Nagy Angelika a következő sorokat írta:

„Ahogy nézem a képeket, előjött az este nosztalgikus és borzongató élménye, ahogy sikítva, nevetve, de ugyanakkor rettegve rohagáltunk, miközben a zombik üldöztek! De ha még csak üldöztek volna! Több-ször bekerítették minket, a kiszemelt ösvényt elállták vagy váratlanul felbukkantak – halálra rémisztve min-

ket és ment az egyöntetű ordítás: VISSZA – miközben onnan is jöttek!! Az elképesztően jól megkomponált rejtvények és történet nem csupán írásos, hanem videó és hangfelvételek útján is megmozgattak minden szereplőt, kreatívnak kellett lennünk. A folyamatos halálhörgés és sztori a most népszerű játékok: *Last of Us*, *Penumbra*, *Amnézia* borzongató élményével bőven felérnek, csak itt főszereplője lehetsz, érző, lélegző lényként, ordító, hihetetlen jó maszkunkával, színészettel és hanghatásokkal szemben! Sokszor belépve egy „biztonságos” helyre, mély levegőt kellett vennünk, és kicsit megnyugodni. Egy szóval: Köszönjük! Köszönjük az élményt, a finálét a csapatunk egy hatalmas tapssal köszönte meg ellenfeleinek, akik hatalmasat alkottak! Féltünk, rettegünk, és boldogok voltunk



a Zárt ajtók mögött. Nem tudnám megmondani, melyik volt a kedvenc pillanatom, mert akkor az egész estét fel kellene sorolnom onnantól kezdve, hogy beléptünk a Művelődési házba, addig míg este lefeküdtünk, mert még akkor is a hatása alatt voltunk az eseményeknek. Köszönjük! Még több ilyen szuper eseményt a népnek!”

Jandácsik Pál

Köszönet a DAKÖV munkatársainak!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Abonyi Város lakossága nevében a DAKÖV Kft. munkatársainak az utóbbi időszakban bekövetkezett gyakori csőtörések miatti üzemszünetek gyors, szakszerű elhárítása miatt! További jó munkát kívánunk nekik tisztelettel!



Megnyitott a Parkerdő!

Ahogy arról lapunk beszámolt, az abonyi városvezetés, Járdány Vanda települési képviselő koordinálása mellett, az ABOKOM Nonprofit Kft. közreműködésével, munkájával mindent megtett annak érdekében, hogy a Parkerdő újra az abonyiaké legyen, vagyis megnyithasson a nagyközönség előtt. Október elején próbaüzemben megnyílt a látogatók előtt a létesítmény. A nyitás előkészületeiben Nagy Nóra, Településfejlesztési Osztály munkatársa nagyon sokat segített, szívügyének érezte a terület sorsát.

Járdány Vanda lapunknak elmondta, hogy a Parkerdő próbaüzemben fog működni egyelőre. A területen mód és lehetőség van a futókört használni, sportolni. Kutyusokkal is lehet a területen játszani, sétálni. A tisztás mellé szaletliket és nyársalókat is telepítettek. Tűzifa rendelkezésre áll a nyársaláshoz, az ehhez szükséges eszközökről a látogatóknak kell gondoskodniuk, a tüzelő kivételével. A közmunkaprogramnak köszönhetően megépült a kiszolgáló épület is, mely kultu-

rált vizesblokkal rendelkezik. A terület őrzéséről gondoskodnak. Még jó pár kellemes verőfényes őszi nap áll előttünk, mindenkit arra buzdítunk, hogy akár családotstul, akár barátokkal keressék fel a Parkerdőt, használják örömmel.

Olvasóink több javaslatot is tettek a Parkerdő elnevezésére, ezek közül a későbbiekben kerül kiválasztásra a név. A létesítménynek van házirendje is, mely szabályozza az ott tartózkodás és használat legfontosabb elemeit. Ennek megfelelően hétköznap és hét vége is reggel nyolctól sötétedésig, ami jelenleg 17 órát jelent, van nyitva a Parkerdő.

Mindenkit sok szeretettel várnak! A látogatás ingyenes!

Köszönjük mindazoknak, akik társadalmi munkájukkal hozzájárultak a sikerhez!

Már most is nagyon népszerű a hely. Járdány Vanda fényképeit sok szeretettel küldjük kedvcsinálónak.

A Parkerdő házirendjét megtalálják az Abony.hu facebook oldalán!

További lendület a Parkerdőben



„A lendület a Parkerdő tájékán nem hagyott alább 3 esős nap után. Sőt! Egy mindenki számára kedvező ajánlatról tárgyaltunk az Abonyi Lovasklub Egyesülettel. A Parkerdő területéből egy hasznosítatlan lekerített részen lovas gyakorlópályát és fogathaj-

tó versenypályát alakítanak ki, ezzel színesítik a Parkerdő látványosságait és rendezvényajánlatát. A végleges döntést a képviselőtestület fogja megvitatni.” – mondta el lapunknak a kulisszatitkokat Járdány Vanda önkormányzati képviselő

Új terem a sportoláshoz

Pető Zsolt polgármester, Nagy Tamás intézményvezető, valamint Csanádi Csaba, a Településfejlesztési Osztály munkatársa a napokban bejárást tartott a Varga István Városi Sportcsarnokban. Ennek alkalmával megtekintették a már kipakolt, bérlelésből visszavett termet. Megtudtuk, hogy egy festést, kisebb felújítást követően ezt a termet is szeretnék a sportolás számára biztosítani. Jó hír ez mind az iskoláknak, mind a civileknek, mind pedig a sportegyesületeknek.

„Az elmúlt időszakban nagy igény merült fel termekre, igyekszünk is biztosítani a bérlok számára minden lehetőséget. A Sportcsarnok ilyen jellegű feladatainak elvégzésében a Polgármesteri Hivatal munkatársa Csanádi Csaba mindenben támogatja Nagy Tamás intézményvezetőt, akinek ezúttal is szeretnék gratulálni az eddigi munkájához. A tervek szerint nem csak ezt a termet



adjuk át hamarosan a sportolni vágyóknak, hanem egyéb fejlesztésekben is gondolkodunk a Sportcsarnok optimális kihasználása érdekében. A sportpályára szeretnénk egy mobil térelválasztót beszerezni, mellyel megfelelő a pálya. Így a gyerekek, sportolók két térfele is tudnak egyidőben edzeni. Visszavettük a bérleményből a konditermet és itt is tornaterem kerül kialakításra. Külön dicséret a Sportcsarnoknak azért, hogy jelentősen megnövekedett a létesítmény kapacitáskihasználtsága. Ez persze köszönhető részben a ceglédi kézilabdázóknak, más sportolóknak is.” mondta el lapunknak Pető Zsolt polgármester



**RENDELJEN MOST ÖN IS! ÍRASSA FEL RÉGI ÁRON A TŰZIFÁT!
ÍGY RENGETEGET SPÓROLHAT, ELŐZZE MEG AZ ÁREMELÉST!**

TŰZIFA KERESKEDEÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból

100 Ft/q kedvezményt adunk!

• Vastag (Guriga) Akác	3600 Ft/q	• KugliBükk	3000 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva	4000 Ft/q	• Hasított Bükk	3300 Ft/q
• Vékony akác	3200 Ft/q	• Kugli Tölgy	3000 Ft/q
• Vegyes akác	3400 Ft/q	• Hasított Tölgy	3300 Ft/q
• Kugli nyárfa	1800 Ft/q	• Napraforgó héj	60 Ft/kg

Bővült a tevékenységünk!

Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakrányítását
- Erdőművelését
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci áron
- Erdő vásárlás földel együtt

- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet.
Érdeklődni a 20-456-5096-os
számon lehet.

Minden vásárlónknak ajándék tollal kedveskedünk!

“Ha fázik, ha reszket, keressen minket!”

Nagykőrös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!



PARÁZS - SPED KFT Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

Abony, már itt is

gigaerős a Tettek Hálózata

**Gigaerős
net
otthon**

A Telekom optikai hálózatán érhető el, műszaki felméréstől függően.

További információ: telekom.hu/fejlesztes



■ ■ ■ EGYÜTT. VELED

Így vigyáznak egymásra a kinizsisek



A koronavírus-járvány veszélyeztettség új feladatok és kihívások elé állította az iskolák vezetőit, tanárait, szülőket, diákokat egyaránt. A Kinizsi Pál Gimnáziumban is így van ez. A részletekről az intézmény megbí-

zott igazgatója, *Stummer-Mészáros Bernadett* beszélt az *Abony.hu*-nak.

„Beléptetéskor minden gyermeket hőmérőzünk, kicsit át is kellett írunk az eljárásrendet. A szakmai protokoll szerint 37,8 fokos testhőmérséklet szerint kell hazaküldnünk a gyermekeket, szerencsére nálunk nincs olyan tanuló, aki tüneteket produkálna. Egy hőmérőt kaptunk az önkormányzattól, később a tankerülettől érkezett még öt, tehát el vagyunk látva eszközökkel. Egy bejáraton jönnek be a gyerekek, és nem mindenki kezd 7.30-kor, van, aki csak 8.25-kor. Hét órakor nyitunk, ilyenkor jönnek a ceglédiek. Fertőtlenítünk és testhőt mérünk. Nincs tumultus, a másfél méteres távolságot is megtartjuk, nincs fennakadás. Ebben is nagyon partnerek voltak a szülők, csak 10 perccel kezdés előtt érkeznek a diákok. A kötelező maszkhasználat bevezetése is jól si-

került, mindenki fegyelmetten betartja a szabályokat. Ha valakinek nincsen, akkor ezt jelzi, a bejáratnál ott van pár darab mindig elkészítve. Ha valaki otthon hagyta a maszkot, akkor adunk neki. A szülői értekezleteket online tartottuk meg. A tankerület rengeteg hasznos információval lát el bennünket. Meg tudtuk oldani, hogy minden osztály egyetlen tanteremben tanulhasson, tartózkodjon. Csak csoportbontáskor – idegen nyelv és informatika – mennek át a tanulók másik terembe, ilyenkor gondosan fertőtlenítünk. A diákok nagyon figyelnek a rendre és tisztaságra. Minden teremben van kézferőtlenítő, kaptunk a tankerülettől és magáncégtől is, a Ceglédi Praktika Kft.-től és a Törtel-Mix Kft.-től felajánlásként. Amikor szünetek vannak, akkor is mindent fertőtlenítünk az ajánlásoknak megfelelően.

Minden szülővel megbeszéljük,

hogy inkább otthon marad a gyermek, orvosi igazolással, amennyiben bármiféle légúti betegség gyanúja felmerül. Így orrfolyással, tüsszögve nem jönnek a tanulók. Szerencsére megértik a szülők, nagyon segítőkészek. Napi kapcsolat van a szülők és osztályfőnökök közt, mindenről tudunk. Nincsen és nem is volt szerencsére még COVID-os gyermekünk, ezt közzétesszük az intézmény honlapján is folyamatosan. Ezúton is szeretném megköszönni a Ceglédi Tankerület és Abony Város Önkormányzatának segítségét, a szülőknek a mindenben nagyon pozitív hozzáállást, a diákoknak pedig a fegyelmet és kitartást! Végül, de egyáltalán nem utolsósorban pedig kollégáimnak a bizalmat és az alkalmazkodás képességét az új helyzet-hez” – mondta el lapunknak Stummer-Mészáros Bernadett igazgatónő.

LV

Figyelem! Abony Város Önkormányzata is csatlakozott a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz!

Az ezzel kapcsolatos kiírások megtekinthetők Abony Város hivatalos honlapján!

Abony Önkormányzata az Innovációs és Technológiai Minisztériummal együttműködve, az 51/2007. (III. 26.) Kormányrendelet alapján ezennel kiírja a 2021. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot **FELSŐOKTATÁSI TANULMÁNYOKAT KEZDENI KÍVÁNO FIATALOK SZÁMÁRA**, összhangban.

Részletek az alábbi linkre kattintva: <http://www.abony.hu/news.php?extend.6252>

KINIZSI PÁL GIMNÁZIUM
<http://www.kinizsi-abony.hu>
<https://www.facebook.com/kinizsiabony>
2021/2022-ES TANÉVBEN MEGHÍRDETETT ÖSZEÁLLÁSOK

- 4 évfolyam + 1 (angol) nyelvi előkészítő évfolyam (belső kód: 0011) második idegen nyelv: német
- 4 évfolyamos gimnáziumi osztály (belső kód: 0014) első idegen nyelv: angol második idegen nyelv: német

ÖSZTÖNDÍJ emelt szintű érettségi hatonai tábor versenyek nyelvvizsgák

VÁRUNK A KINIZSIBE!

FIGYELEM! IDEIGLENES FORGALMI REND VÁLTOZÁS

Mindenszentek és Halottak napja

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a Mindenszentek és Halottak napi megemlékezés időtartamát 2020. október 29. 8⁰⁰ - november 03. 8⁰⁰ óra között a Szondi György utca egyirányúsítására a Szemere Bertalan utca felől a Szelei út felé kerül sor, valamint a Temető utca a 40-es út felől a Nyári Pál utca felé kerül egyirányúsításra a mellékelt ábra szerint.

Fokozott figyelmet kérünk a temetők környékén megnövekedő forgalom miatt, továbbá kérjük a gépjárművel való parkolás során a kocsibejárók szabádon hagyását. Felhívjuk figyelmüket, hogy ügyeljenek értékeik és okmányaik megőrzésére.

Abony Város Önkormányzata

Szondi György utca irányba

Temető utca irányba